

г. Саратов

15^{го} АВГ 1951
Газета № 10

Гастроли театра оперы и балета

Коллектив Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского прибыл на гастроли в Чечено-Ингушетию. Он уже знаком грозненскому зрителю по прошлогодним выступлениям, которыеользовались успехом.

Свои гастроли театр открыл оперой «Чародейка» и балетом «Лебединое озеро». До конца августа грозненцы увидят оперы: «Манон», «Тропою грома», «Риголетто», «Чио-Чио-Сан», балеты «Щелкунчик», «Большой вальс» и «Жизель».

С. ВОРОНИН